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جشنواره سی‌ونهم در ادامه رویکرد جشنواره تئاتر فجر به نمایش‌های خیابانی در گونه‌های مختلف خود به جهت ارتباط نزدیک‌تر با  شهروندان، این بخش را با پذیرش حداکثر ۳۵ نمایش برگزارخواهدکرد. 

الف) تولیدات تازه: شامل آثاری است  که اختصاصا ًبرای این دوره از جشنواره تئاتر فجر تولید شده باشند  و  پیش از جشنواره هیچ اجرایی نداشته باشند.
*همه آثار حاضر در این بخش در «مسابقه نمایش‌های خیابانی» مورد داوری قرار خواهند گرفت.

ب) آثار اجرا شده: شامل نمایش‌هایی است که در بازه زمانی اول‌ آبان ۱۳۹۸ تا پانزده آبان ۱۳۹۹ در یکی از شهرهای کشور اجرا  شده‌اند، در رپرتوارهای موضوعی نمایش خیابانی شرکت داشته‌اند یا در جشنواره‌ها اجرا شده‌اند.
*مجموع پذیرش آثار از بین ردیف‌های (الف) و (ب) ۲۰ نمایش خواهد بود.

ج) بخش ویژه «سرباز انقلاب»:  
این بخش در راستای ترویج روحیه معنوی و فرهنگ ایثار و شهادت و مقاومت و همچنین تکریم و پاسداشت مقام شامخ سردار دلها شهید حاج قاسم سلیمانی با همکاری و حمایت بنیاد شهید و ایثارگران و در جهت بهره‌گیری از ظرفیت‌ها و توانمندی هنرمندان متعهد و اندیش‌مندان هنر انقلابی در مسیر نشر و پرورش اندیشه‌های والای شهادت‌طلبی و پاسداری از سرزمین عزیز ایران اسلامی و معرفی الگوهایی همچون سپهبد قاسم سلیمانی و دیگر شهدای مدافع حرم برگزار می‌شود.
محورهای موضوعی: الویت‌ها وموضوعات این بخش با محوریت شخصیت والای شهید حاج قاسم سلیمانی عبارت است : مقاومت/ ولایت‌مداری/ دفاع مقدس/ مدافعان حرم/ استکبارستیزی/ بصیرت انقلابی
 - آثار متقاضی می‌بایست با محورهای موضوع فراخوان در این بخش تولید شده و اولویت با آثاری است که تاکنون اجرا نگردیده باشند.
- تعداد آثار نهایی پذیرفته‌شده در این بخش ۱۵ اثر نمایشی می‌باشد.
- گروه‌های پذیرفته‌شده متعهد به چهار اجرا (یک ماه پیش از آغاز جشنواره) در شهر محل سکونت خود و سه اجرا در زمان برگزاری جشنواره خواهند بود. 
* بخشی از آثار حاضر از بین ردیف‌های (ب) و (ج) در «مسابقه نمایش‌های خیابانی» مورد داوری قرار خواهند گرفت.


رتبه‌بندی و جوایز (مسابقه نمایش‌های خیابانی): 
* رتبه برگزیده و برتر در رشته‌های: طرح و ایده- کارگردانی- بازیگری زن- بازیگری مرد
* رتبه برگزیده در رشته‌های: طراحی فضا – موسیقی – طراحی حرکات 

*  آثاری که پیش از این در جشنواره تئاتر فجر حضور داشته‌اند نمی‌توانند در این دوره حضور داشته باشند.
* دبیرخانه‌ جشنواره تنها پذیرای نسخه‌ تصویری از اجرای اثر خواهد بود. 
*  گروه‌های راه‌یافته‌ به‌ جشنواره در این بخش، براساس ضوابط اعطای کمک‌های مالی جشنواره و با توجه به ویژگیهای اجرایی نمایش، حداقل هفتاد و حداکثر صد و بیست میلیون ریال، کمک‌هزینه دریافت خواهند کرد.

فرآیند ثبت تقاضا:
*  ارسال یا تحویل ۷ نسخه لوح فشرده‌ اجرا و ۱ نسخه لوح فشرده، حاوی چند عکسِ باکیفیت از اجرا به دبیرخانه (از طریق پست یا به صورت حضوری). 
*  تکمیل فرم درخواست در سایت جشنواره. ( همراه با درج کد رهگیری اداره‌ پست یا کد تحویل شده از سوی دبیرخانه).  
گاه‌شمار: 
۱۰ آذر ۱۳۹۹: آخرین مهلت ارسال آثار تولیدات تازه و نمایش‌های اجراشده
۲۵ آذر ۱۳۹۹: اعلام آثار راه‌یافته به جشنواره و آثار مسابقه تئاتر خیابانی 
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